

# ПЛЕВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 40 ЛВ.

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**

## НАМАЛЕНИЕ ЗАПЛАТИТЪ

Презъ последнитъ седмици, цѣлото общество живѣе съ интереса по намаление чиновническитъ заплати. Наистина, нѣма още нищо свършено, за да се направятъ точнитъ преценки за несобразноститъ, които обикалятъ тоя въпросъ, но това което се изнася въ печата внася една истинска тревога въ чиновническитъ срѣди. Особенно много загрижени сж служителитъ — фактическитъ носители на неудобствата отъ службата. И затова различнитъ професионални съюзи у насъ биятъ тревога за замисленитъ неправди, срещу подавялющата частъ отъ чиновничеството и служителитъ. Днесъ никой не спори, че държавата е зле и че народното стопанство се нуждае отъ едно подпомагане, въ труднитъ дни, които преживѣва, съ икономии. Не е чиновничеството, което да не чувствува, че трѣбва да направи жертви, но тия жертви не бива да надхвърлизватъ нормалното и човѣшко съществуване на цѣл единъ класъ отъ нашето общество. Защото, ако се осъществяватъ замисленитъ проекти по намаление на заплатитъ до катастрофалнитъ размѣри, въ които тѣ се чертаятъ, тогава сигурно е, че учрежденията ще се лишатъ стъ най-добритъ чиновници и отъ друга страна недостатъчнитъ срѣдства ще засилятъ корупцията.

Отъ друга страна угнетяюще впечатление прави на обществото и на чиновническитъ срѣди факта, че ония дрѣзки и егостични маниери на нѣкои бюрократи, които при всички случаи да разпореджатъ за реализирането на икономии създаватъ за себе си благоприятни положения на фаворизация и награди. И съ право чиновничеството негодува срещу ония лица, които сж използвали повика за икономии, за да измислятъ за себе си едно повишение. Жертвитъ не тежатъ, кои гато сж общи и сразмѣрни. Това е легнало въ нашата колективна психика и на е единствения случай съ чиновническитъ заплати, кждето може да бжде констатирано. Тукъ трѣбва да се внимава съ тоя въпросъ и най-високитъ мѣста у насъ трѣбва да надникнатъ въ работата на ония голѣми бюрократи у насъ, които създавайки за себе си благоприятни доходи компрометирватъ, иначе добре разбраната идея за икономии. Прави впечатление, че това намаление и унифициране на заплатитъ, ако се реализира и разпростре, както е замислено и върху изборнитъ институти, съ това би се нанесълъ решителенъ ударъ върху автономията на изборнитъ учреждения. И това не трѣбва да се помислюва даже. **Надрю.**

## 1000 левови банкноти.

които Б. Н. Банка е обезсилила и на предявителитъ за които съставя актове за задържането имъ и преследванието имъ по углавненъ редъ:

СЕРИЯ А № № 38706, 53731, 7519.  
СЕРИЯ Б № 69581.  
СЕРИЯ В № № 1712, 14127, 42310.  
СЕРИЯ Е № № 8348, 42754, 52962, 66791, 83423.  
СЕРИЯ Ж № № 6471, 18808, 30099, 30582, 33103, 56893, 65604  
СЕРИЯ З № № 3769, 17692, 21950, 61980, 72812, 73645, 85824 98424.  
СЕРИЯ И № № 52105, 63483, 70680, 78504, 84760, 87721.  
СЕРИЯ К № № 25337, 29434, 38270, 62756, 92892.  
СЕРИЯ Л № № 893, 16776, 29762, 46527, 86883, 98197.  
СЕРИЯ М № № 15695, 19453, 25716, 46858.  
СЕРИЯ Н № № 31768, 31951, 69195, 76397, 78267.  
СЕРИЯ О № № 33715, 34851, 51065, 59139, 59164, 59540, 63871, 81390, 93007.  
СЕРИЯ П. № № 41280, 69178, 72056, 91370.

## Новитъ банкноти

Приготовлението на поржачанитъ нови банкноти върви усилено. Започнало е вече и отпечатването на нѣкои отъ тѣхъ. Тѣ сж поржчани, както е известно, при английската компания Томасъ де ла Рю и сж на обща стойностъ за 8 милиарда лева, а ще струватъ около 18 милиона.

Купюритъ сж отъ по 200, 250, 500, 1000, и 5000 лева. Появяватъ се значи два нови вида отъ по 200 и 250 а по-малки отъ 200 лева нѣма да има.

Всички банкноти сж съ водни знаци и всички иматъ на лицевата си страна държавния гербъ и сполучливъ портретъ на Н. В. Царя.

Банкнотата отъ 5000 лв. има сложенъ мжчно опредѣлимъ тонъ, водния знакъ представлява главата на царъ Симеонъ споредъ запазенъ въ Ватикана барелиевъ, а гърба — изгледъ отъ Преображенския манастиръ.

Тая отъ 1000 лева има сегашния цвѣтъ, водния знакъ представлява женска глава символъ на индустрията, а гърба — изгледъ отъ Мусала съ езерата.

## „Фаворизация ли?“

Въ в. „Погледъ“, бр. 31 отъ т. г. питането на г-нъ „Гражданинъ К.“ е тенденциозно и алармистично, защото на общ. каса не дължа 220,000, а 146,828 лева, причини, които той не може да не знае, щомъ е ималъ достъпъ до книгата на общ. каса и преписката по тоя въпросъ. Следователно, щомъ „Гражданина К.“ е ималъ желанието да осветлява обществото, за порядкигъ на общината, трѣбваше да бжде доблестенъ, да излъзе съ своя подписъ и покаже, на това общество, действителната цифра и причинитъ за нейното неиздѣлжение, безъ да си крие името.

Такъвъ герой, радетель за общественитъ интереси, който икономисва истината, азъ наричамъ *мерзавецъ и подлець*.

**Цанко Тодоровъ.**

## Изъ кооперация „Плѣв. Гъмза“

Плѣвненската лозарска кооперация „Плѣвненска Гъмза“ преди нѣколко дни е продала 50,000 литри вино и 10,000 литри ракия.

**Отворени писма** сж получили нѣкои наши обонати на селата. Очакваме да се издѣлжатъ, като иматъ предвидъ, че за всѣки абонатъ на „Новини“ плащаме 42 лева годишно, а събираме само 30 лева.

**„Новини“.**

Тая отъ 500 лева има точно сегашния цвѣтъ, но съ по-свѣтълъ тонъ съ воденъ знакъ, който представлява женска глава символъ на търговията и съ гърбъ представляващъ изгледъ отъ Искърския проломъ.

Тая отъ 250 лева има аленъ цвѣтъ, съ воденъ знакъ представляващъ срѣпъ и снопъ и съ гърбъ, който дава изгледъ отъ Търново.

Тая отъ 200 лева е съ мжчно опредѣлимъ тонъ, въ гърба, обаче, зеленъ. Гърба представлява ликътъ на Огецъ Паисий, а водния знакъ две лъвчета печатъ на Царъ Ив. Шишманъ, намѣренъ въ Търново, сега съхраняванъ въ Народния музей като голѣма историческа ценностъ. Тукъ водния знакъ не е въ срѣдата, а въ лѣво.

Това, че водния знакъ е въ срѣдата, е само за банкнотата отъ 200 лева — въ страни, е единъ дефектъ, защото прави банкнотата тамъ, кждето ще се прегѣва, по-малко издрѣжлива.

**Ф. В.**

## А. Б. В.

**Премѣсти** се обущарския магазинъ **А. Б. В.** срещу търговска банка, въ дюкянитъ на **ХРИСТО ТАШЕВЪ** — главната улица.

Изработва всѣкакви видове обуща отъ здрави материали и на цени умѣрени.

## ХРОНИКА

**Христо Ц. Цоневъ**, членъ делегатъ на „Българска Захаръ“, е напусналъ Демокр. сговоръ и минава въ редоветъ на Радикалната партия.

**Бившиятъ** председателъ на Окр. постоянна комисия М. Бойчиновъ, който е членъ делегатъ на банка „Напредъкъ“, по решението на управителния съветъ на сжщата остава директоръ на банката.

**На 24 т. м.** е насрочено въ окр. сждъ дѣлото, на 10-тѣхъ изкупувачи на Томовското бракище, което тѣ сж завели срещу общината съ целъ да отнематъ този имотъ отъ общината. Интереситъ на общината се защитаватъ безплатно отъ плѣвненскитъ адвокати: Романъ Дачевъ, Ст. Вълчевъ, Г. Одрински и Пенчо Батолски.

**Подиръ** два месеца изтича срокътъ за безплатно снабдяване бездомницитъ получили общински мѣста за жилища, съ нотариални актове, Въпрѣки всички напомняния отъ страна на общината, единъ малкъкъ брой бездомници и досега не сж направили постъпки за снабдяване съ актъ, като изчакватъ последния моментъ.

Като се има предвидъ, че общинския съветъ ще има да се занимава съ твърде сериозни въпроси, които ще му отнематъ доста време, допустимо е тѣзи закъснѣли искания да не бждатъ разгледани.

**Нашиятъ** съгражданинъ Ив. Пѣловъ, помощникъ командиръ при тукашната пожарна команда ще бжде изпратенъ въ жумбина на специализация по пожарното дѣло.

Инициативата за изпращането му е взелъ окр. съветъ, който вече е гласувалъ и кредитъ.

**Отъ сведенията** на градскитъ санитарни власти се вижда, че само въ Х цигански кварталъ не върлуватъ никакви разпителни болести.

Жителитъ на тоя кварталъ не носятъ шуби, полушуби, балтони, шушони, галоши, фланели, манта; тѣ нѣматъ добри хигиенчески условия — живѣятъ въ мизерия, но въ замѣна на това сж здрави!

Защо ли това е така?

**Цвеклопроизводители** отъс. Гривица сж отправили молба до министъръ-председателя, съ която молятъ при разглеждане законопроекта за намаление наема на зеленчуковитъ градини, да бжде намаленъ и наема на нивитъ, които сж засети съ захарно цвекло — било общински или фондови.

Въ молбата се казва, че наемитъ сж много високи, а още повече, че миналата година е имало голѣма суша, която не е позволила доброто плодородие на цвеклото.

**Предупреждаватъ** се всички лица, които иматъ печеливши билети отъ лотарията на сждебнитъ служители, която се тегли на 27.XII.1930 г., че ако до 17 мартъ т. г. не се явятъ да си получатъ предметитъ, които печелятъ. Следъ тая дата губятъ правото на получаване.

Касиеръ: **Ив. Горановъ.**

## Избирателния списъкъ.

— При последнитъ избори мнозина, които живѣятъ въ Плевенъ правѣха въпросъ, че избирателния списъкъ на общината билъ неправилно съставенъ и че въ него имало много непълноти. Даже нѣкои злословици, но почти никой не бѣше се явилъ въ общината да направи онѣзи поправки, които избирателния законъ предвижда за записване или изключване въ избирателния списъкъ. Сега е изготвенъ първиятъ допълнителенъ избирателенъ списъкъ.

## КОНЦЕРТА на Теофана Х. Калчева-Данева

Кой знае, може би музиката е дадена за малцина избраници. Може би, както на твърде малко хора се отдава въ тонове да изразятъ едно свое настроение, така сжщо на малко хора е дадено да изтъкуватъ едно музикално произведение. Но това което не можемъ да отрецемъ, то е, че огромната маса отъ хората сж били винаги владяни и се владѣятъ отъ музиката. Една пѣсничка се разнася по цѣлата земя за кратко време. Защото откроява нѣкое просто но общо на всички чувство. Не така е обаче съ голѣмитъ автори и съ тѣхнитъ дълги, дълбоки, неразбираеми за милионнитъ хора творби. И особено, когато се предаватъ на инструментъ познать само на избранитъ слоеви отъ обществото, каквѣто е пианото. Всички ние, които нито сме музиканти, нито делитанти, а само частички отъ публиката, простосъртни слушатели, всички нито познаваме Шопена, Бетховена, Баха, Листа, и др., нито разбираме тѣхнитъ произведения. Нека това съвсемъ откровенно да си признаемъ. Но яви ли се майсторъ нѣкой, седне ли съвсемъ непринудено до инструмента и сложи своята майсторска рѣка върху клавишитъ, отведнажъ нѣщо проблѣсва въ насъ, неразбиремитъ композиции, като че ли оживѣватъ и ние, несведущитъ, почваме да ги чувствуваме, дори да ги разбираме.

Такъ бѣше на клавиръ-концерта на госпожа Теофана Х. Калчева — Данева, даденъ на 15 т. м. въ Дома на Искуствата и Печата. Нека признаемъ, всички слушаха съ напрежение. Дали елегантната фигура на концертантката, съ своитъ тѣй естествени, съвсемъ непринудени движения, съ това леко покланане и навеждане отвреме-на-време, дали израза на нейното чудно лице овладяваха или това бѣха само тоноветъ, които извличаха нейнитъ прѣсти отъ клавира, ние не знаемъ, но едно е безспорно: всички слушаха, свѣкашъ, захласнати. Waldstein Sonate разля море отъ бързи тонове и ние чувствувахме въ продължение на 15 минути, каква бездна е Бетховенъ. Ако не можемъ да се произнесемъ компетентно за техниката на изпълнителката, то поне можемъ да изразимъ чувството, което ни възвръщаше, чувство дълбоко, въздигащо и завличащо. Нищичко не знаемъ за тая соната, а презъ всичкото време се чувствувахме пренесени въ другъ миръ, нѣщо като въ непозната, далечна страна. Чувахме това по различни начини да го казватъ мнозина. Види се, концертантката вля много душа и даде върна интерпретация на оня страненъ и дълбокъ духъ, който като фокусъ въ музиката, държи очитъ на всѣки музикантъ, обрнати къмъ себе си. Сжщото бѣ при Шопенъ, особено при второто скерцо (cis moll) и при Листовата легенда Тукъ при последната, почувствувахме, какво значи да се изобразятъ бури и грѣмотевици чрезъ клавира. Самата легенда представлява Св. Францискъ, какъ укротява морето.

Госпожа Данева очарова слушателитъ си. Тя си отиде, като остави зашеметени мнозина, откраднала стотина сърдца. Ще бждемъ благодарни на сждбата, ако нѣкога пакъ я чуемъ и пакъ я видимъ . . .

Г. О.

## Внимание! Всѣки да си вземе бележка!

Дългъ се налага на всѣки, който ще купува платъ за дрехи и пардесюта да посети склада на

## Борисъ Топкаровъ & С-ие О. О. Д-во

(срещу Балканска банка), кждето ще намѣри истински вълнени камгарни и шрайгарни платове, изработени специално за фирмата отъ най-реномиранитъ фабрики на **Г. Стефановъ и Синове — Сливенъ, Г. Семерджиевъ — Троянъ и „Мусала“ — Самоковъ.**

Посещението не задължава къмъ покупка.

## Д-ръ Т. Шишмановъ

специалистъ по болеститъ на очитъ, ушитъ, носа и гърлото приема болни въ кабинета си — улица „Александровска“ (главна) № 58 (до аптека Байчевъ).



## ОГЛЕДАЛО

## Било е въ турско...

Живял нѣкога единъ богаташъ на име Тачоолу Инге Османъ. Въ голѣмата касаба, където живял, той ималъ много дюкяни и къщи.

Много спокойно и охолно си живял Тачоолу, докато синътъ му Алия порастналъ. Алия виждалъ, че баща му е богатъ човѣкъ и постоянно го измѣчвалъ за пари, да го изпрати въ Европа да свърши по нѣкоя наука. Следъ дълги патила бащата се съгласява да прати Алия въ Европа. Миняли се години. Алия се върналъ. Отишелъ като букъ — върналъ се дърво. Бащата пакъ се видялъ въ чудо отъ непрокопсания си синъ и го направилъ търговецъ — касапийъ. Алия, понеже и отъ касапийъ не разбираше, взелъ си за ортакъ Ахмедъ Пучоолу. Работили що работили, на Алия пакъ му омръзнало. За да се развали ортаклъка, Алия открадналъ 200,000 гроша отъ общата каса, в една нощъ разбилъ орташкия дюкянъ за да открадне кетапийъ и по тоя начинъ да прикрие престѣплението, но пуста лисица — минала му пътъ. Събрали се комшии и при развалянето на ортаклъка се доказало, че Алия е ошетилъ Пучоолу съ около 200,000 гроша.

Алия билъ касиеръ на касапницата, и той трѣбвало да плати заплатата на чирака Демиръ. Но и това не сторилъ.

Понеже отъ Алия не станало и търговецъ, то баща му го пратилъ пре единъ кадия, да му стане писаръ. Но и тамъ не му тръгнало. Всичко извършвалъ наопъки.

Минало се време и чирака завелъ дѣло противъ Алия за 10,000 гроша. Алия се заклелъ предъ мюфтията, че нѣма да дава пари на чирака си. Последния не се отчаялъ и се обърналъ къмъ по-голѣмия кадия, като завелъ дѣло за лъжливо заклеване. Кадията намѣрилъ, че нѣма улики на престѣпление и го пратилъ на старши кадията за утвърждение.

Като се научилъ Алия, че безъ сждъ е оправданъ, на сутринята почерпилъ другаритѣ си по едно алатурка кафе и съ въздишка имъ съобщилъ, че най-после се е отървалъ отъ тая беля.

Макаръ че Алия билъ чиновникъ при кадия, той хаберъ си нѣмалъ отъ кадийскитѣ работи. Той незнаелъ, че въ гр. Русе имало кадии, въ София още по-голѣми кадии, паши, а даже и до султана можела да стигне жалбата на онеправдания чиракъ. Ако това е знаелъ Алия той не би се радовалъ предварително, защото на бѣлъ денъ що лошо става се вижда е.

Презъ това време въ тази касаба имало много интелигентни хора, които били безъ работа и гладували. Кадията, при когото Алия билъ кетачия, билъ въ много неудобно положение да го уволни, защото Алия билъ богатски синъ и ималъ високопоставени роднини. Тежко му било на кадията, когато виждалъ, че Алия не е за тая работа, но нѣмало какъ да назначи нѣкой бедень, по-добре познаващъ кадийскитѣ работи човѣкъ. И така Алия най-после намѣрилъ една професия, съ която се кичилъ и ширилъ изъ улицитѣ.

Османлията, който ми разказваше тая приказка ми обеща, че при друга среща ще ми разкаже още нѣщо за Алията, за нѣщо по финансовитѣ въпроси, които Алия обичалъ да разрешава винаги въ своя полза.

Бакалъ.

Коопер. печатница „Изгрѣвъ“ Плъвенъ. № 41.

## Убийство по невнимание

На 20 т. м., 8 часа вечерта, въ село Малки Изворъ, тетевенско, е извършено едно убийство по невнимание.

Василь Цокковъ отъ сждото село ималъ сладкарски магазинъ. Вечерта, както обикновено е въ селата, отишли нѣколко души младежи въ сладкарницата, между които билъ и 18 годишния младежъ Сыйко Лалевъ. Сладкарътъ Цокковъ, безъ да подозира, че револверътъ му пълень, започналъ да си играе съ него. Въ този моментъ се чува грѣмъ, който наранява въ стомаха, който наранява въ стомаха, Сыйко Лалевъ. Лалевъ е билъ отнесенъ веднага въ болницата въ гр. Червенъ-Брѣгъ, където следъ тежка агония починалъ. Убиеца е задържанъ.

**Съгласно** закона за регистритѣ въ общинитѣ, всѣки, който живяе въ града като търговецъ, чиновникъ, офицеръ или подофицеръ на свѣрхсрочна служба, е длъженъ да се запише за жител на града независимо отъ това отъ къде е родомъ, къде му сж имотитѣ, родителитѣ или останалитѣ членове отъ семейството му.

Онѣзи, които не се запишатъ подлежатъ на глоба. За записване е необходимо да се подаде едно необгербвано заявление до общината. Такива общината дава при поискване.

**Излъзе** отъ печатъ номеръ първи на популярната библиотека „Демократическа просвѣта“ — „Сжщностъ и задачи на демокрацията“. Брошурката е резюме на беседата отъ г. Ячо Ст. Хлъбаровъ.

**Управата** на Плъвенския пансионъ за сираци отъ войнитѣ благодари сърдечно отъ името на сирацитѣ за дадения имъ обѣдъ на 8 т. м. съ събраната сума 1180 лв. отъ чиновницитѣ при Плъв. Окр. Постоянна комисия и бюрото при сждата, предназначена за даване банкетъ на бившия председател на сждата, М. Бойчиновъ, който пожелалъ вмѣсто банкетъ нему, отъ сумата да се даде обѣдъ на сирацитѣ.

## На намалени цени!

По случай премѣстването си въ дюкянитѣ на Ат. Банковъ (срещу вестникарската агенция на Асѣнь Христовъ), магазинъ „ЛУВЪРЪ“

ще продава на намалени цени, Едно посещение ще Ви увѣри въ горното.

Искате ли хубави и изкусно написани фирми идете при

## Опро Чучумишовъ

въ улицата до К. З. Болашъковъ — ул. „Царъ Калоянъ“ № 6  
**Художествени реклами и плакати, малки и голѣми фирми**  
на достъпни цени можете да си поръчате презъ всѣко време.

**Обявление № 97.** Подписаниятъ Ст. п. Петковъ, сждия-изпълнителъ при Плъвенския окр. сждъ на IV участъкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 1948 издаденъ етъ II Плъвен. мировъ сждъ на 26 декемврий 1930 год. въ полза на Георги П. Домусчиевъ отъ Плъвенъ противъ Коста Петровъ отъ Плъвенъ за 14,900 лева и съгласно чл. 714 — 742 отъ закона за гражд. сждопроизводство на **2 мартъ** 1931 год. ще продамъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следующия длъжниковъ движимъ имотъ, принадлежащъ на КОСТА ПЕТРОВЪ отъ гр. Плъвенъ.  
ЕДНО ПИЛНО РОЯЛЪ „ПОРТАТИНО“ ВИЕНА, ЧЕРНО, ОЦЕНЕНО за 30,000 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ тавба да се явятъ въ казания денъ, 14 часа да наддаватъ.  
гр. Плъвенъ, 20. II. 1931 год. Изп. д. № 4333/1930 г.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

## Дами и ученички,

Истинска „Снѣжанка“ ще намѣрите само въ книжарница „Единство“ (подъ окръжния сждъ).

Тая помада не бѣлосава, а почиства лицето и го прави бистро и чисто отъ всѣкакви пжпчици, пятна и пр. Тя е по необходимата отъ салуна, защото той измива и почиства лицето само външно. Помадата „Снѣжанка“, на книжарница „Единство“, е направена отъ лѣчебни тревни, а не отъ живачни и други такива вредителни химикали.

## Коста А. Златаревъ

(срещу Народната банка)

**Изработка** вънчални прѣстени и всѣкакви златарски изделия.

**Продава** всѣкакъв видъ часовници отъ най-модернитѣ свѣтски фабрики съ гаранция.

**Цени достъпни за всички.**

Коста А. Златаревъ.

## Търговско-Посрѣдническо Бюро за купуване и продаване на движими и недвижими имоти на Тодоръ Истовъ

Извършва следнитѣ операции:

1. На продавачитѣ на недвижими или движими имоти, изпраца или представя купувачи,  
2. На купувачитѣ за имоти-посочва и имъ представя такива.

**Забележка.** И въ двата случая бюрото посрѣдничко до окончателното снабдяване съ редовни документи, за да не ставатъ измами въ покупитѣ и да се избѣгва отъ запори.

3. Приема и дава квартири подъ наемъ.

4. Дава сведения на нуждающитѣ се отъ гаранции за неотклонение, и за залози на ценни предмети срещу авансъ съ право на изкупуване.

Всички сдѣлки, извършени чрезъ бюрото, сж гарантирани. Плаща се скромна комисионна.

## Интересно за винари и лозари

По случай сезона пристигнали ми всички материали и препарати по винарството.

Поправямъ всѣкакви повредени (болни) вина и давамъ улжтвания по лекуването имъ.

Н. Хр. Хасекиевъ — Плъвенъ.

## Обявление № 148.

Тученишката скотовѣдна комисия известява, че на 11 денъ отъ публикуване настоящето въ в. „Плъвенски Новини“, въ общината ще се произведе публиченъ търгъ за продажба на около 6 кола сухо люцерново сѣно. при първоначална цена 2,500 лева.

Залогъ за право участие въ търга се изисква 10 на сто отъ първоначалната цена.

Закона за Б. О. и Предприятията е задължителенъ.  
с. Тученица, 23 февруарий 1931 год.

Председателъ: Н. Ангеловъ К. отчетникъ: Н. Кушиновъ.

## Плъвенско градско общинско управление

## Обявление № 3417

Известява се на интересующитѣ се, че на 16 мартъ, 1931 година отъ 10 до 11 часа, въ общинското управление, ще се произведе втори редовенъ търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на предприемачи общинскитѣ доходи за време отъ 1 априлъ, 1931 год. до 31 мартъ 1932 год., а именно:

1. Интизапъ, на приблизителна стойностъ, безъ епизоотическата връхнина 1,200,000 лева.

2. Такси за кола, каруци и др. 50,000 лева.

Залогъ за правоучастие въ търга се иска 5% които се допълва до 10% следъ утвърдението, въ банковъ удостоверение.

Законътъ на Б. О. П. и правилника за прилагането му сж задължителни. Всички разности по търга сж за смѣтка на предприемачитѣ. Поемнитѣ условия сж на разположение въ общинското управление.

гр. Плъвенъ, 16 февруарий 1931 год.

Отъ кметството.

## Опредѣление № 553

Плъвенския окръженъ сждъ, въ раздорително заседание на 14 февруарий 1931 год. въ съставъ: председателъ Ал. Юрдановъ, членове: Кр. Н. Пашовски и Л. Ячевъ с. к., при секретаря П. Хр. Йочевъ следъ като изслуша докладваното отъ с. к. Лазаръ Ячевъ и като взема прѣлъ видъ, че по гражд. частно производство № 81 отъ 1931 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усинювяването ще бѣде полезно за усинювяемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитѣ деца и пр. сждъ **ОПРЕДѢЛИ:** Допуско усинювяването на АЛЕКСАНДЪРЪ ХРИСТОВЪ НЕРЕЗОВЪ, отъ гр. ПЛЪВЕНЪ, отъ ДРАГАНЪ Т. НЕШЕВЪ и съпругата му ЕВЛАМБИЯ ДРАГАНЪ НЕШЕВА, отъ сждия градъ.

Подписали: Председателъ Ал. Юрдановъ, членове: Кр. Н. Пашовски и с. к. Л. Ячевъ, секретаръ П. Хр. Йочевъ.

Вѣрно Председателъ Ал. Юрдановъ.

Секретаръ М. Цокевъ.

## Резолюция № 103

гр. Плъвенъ, 19 февруарий 1931 година.

**ВЪ ИМЕТО НА НЕГОВО ВЕЛИЧЕСТВО БОРИСЪ III. ЦАРЪ НА БЪЛГАРИТЪ.**

Плъвенския Окръженъ Сждъ Гражд. отдѣление въ публично сждебно заседание на 12 февруарий 1931 година въ съставъ: Председателствующъ Крумъ Пашовски, Членове: Горанъ Велчевъ и Юрданъ Петковъ с. к. при Секретаря Ангелъ Константиновъ, като разгледа докладваното отъ сждия Горанъ Велчевъ, търговско дѣло № 24 по описа за 1929 год. и на основание закона, Р Е Ш И:

Обявява въ несъстоятелностъ търговската фирма ЦЕНО ИОЛОВЪ отъ гр. Червенъ-Брѣгъ въ лицето на наследницитѣ му МАРИИКА ЦЕНОВА ИОЛОВА, като законна представителка на малолѣтнитѣ си деца НАДЕЖДА и ЦОКО отъ с. градъ.

Опредѣля приременна дата за спиране платкитѣ — 4 ноемврий 1929 година.

Назначава за дѣловодителъ сждеб. кандидатъ Лазаръ Ячевъ — който да надзирава дѣлата и управлението на несжстоятелността, а за писмоводителъ — секретаря при сжда Стефанъ Филиповъ.

Назначава за превремененъ синдикъ адвоката Иванъ Цокевъ отъ гр. Червенъ-Брѣгъ. Заповѣдва запечатването и описването на имотитѣ на несжстоятелния, като за целта се пише на Червено-Брѣшкия Сждия-изпълнителъ да стори това подъ рководството на дѣловодителя и въ присжтствието на Синдика.

Поканва кредиторитѣ да се събератъ и съвещаватъ по окончателното назначаване на Синдикъ — на 6 мартъ 1931 год. 3 часа следъ обѣдъ въ залата на сжда. Задължава кредиторитѣ да представятъ вземанията си подкрепени съ нуждитѣ доказателства въ сждъта на 14 мартъ 1931 год.

Поканва кредиторитѣ да се явятъ на 21 мартъ 1931 год. 3 часа сл. обѣдъ, въ залата на сжда, за провѣрка на вземанията имъ отъ дѣловодителя.

Задължава несжстоятелния въ лицето на наследницитѣ му поменати по горе да представятъ въ три дневенъ срокъ равномѣтка съгласно чл. 653 отъ търгов. законъ и представя търговскитѣ си книги.

Преписъ отъ настоящетото се изпрати Прокурора и залепи на опредѣлено мѣсто въ сжда.

Ди се пише за обявяване несжстоятелността на сждия сждия Изпълнителъ и Нотариуса или мировия сждия въ гр. Червенъ-Брѣгъ, Луковитѣ и Плъвенъ, за спиране всѣкакви принудителни действия противъ несжстоятелния, а така сждо се пише на държавния адвокатъ, Народната Банка, телеграфо-пощенската станция и Митницата.

Извлечение отъ депозитива на настоящата да се публикува въ Държавенъ вестникъ и единъ отъ мѣстнитѣ вестници. Решението подлежащи на предварително изпълнение, може да се обжалва по реда виденъ въ чл. 661 отъ търгов. законъ. Подписали Песедателъ: К. Н. Пашовски, Членове: Горанъ Велчевъ и Юрданъ Петковъ с. к.

Вѣрно съ оригинала приложенъ къмъ търговското дѣло № 24 отъ 1929 год.

Председателъ: Ал. Юрдановъ. Секретаръ: Ст. Филиповъ.